
1.1 Kiegészítő támogatás elszámolása 

Jogszabály alapján a sportszervezeteknek a 2019/20-as évadtól kezdődően beadott 

sportfejlesztési programjukkal kapcsolatban kiállított támogatási igazolásokhoz kötődő 

kiegészítő támogatással el kell számolniuk.  

1.1.1 Kiegészítő támogatások összegyűjtése 

Egy sportszervezet, amikor a sportfejlesztési programjával kapcsolatos 

záró/végelszámolását létrehozza, a rendszer egy külön oldalra kigenerálja (Kiegészítő 

támogatások listája igazolási kérelmenként), hogy az adószáma alapján mely, TIG-ek kiegészítő 

támogatásában érintett, azon TIG-eket is figyelembe véve, amelyet nem az adott 

sportszervezet állított ki, illetve amelyeket esetleg a Szövetség az EMMI felé nyújtott be és egy 

sportszervezet részére ajánlotta fel. Ezen az oldalon található adatok automatikusan frissítésre 

kerülnek az oldalra való lépéskor.  

Az érintett TIG-ek a következőképp kerülnek összegyűjtésre:  

• az adott évadban az összes olyan kiállított TIG, melynek van TIG kiküldve státusza és 

nem semmit sem utalt kiküldve, törölt státuszú (tehát az összes olyan TIG, amely valaha 

kiküldésre került, de nem lett teljes értékben visszavonva, így ha pl. folyamatban van egy 

visszavonás, az is meg fog jelenni a listában) 

• ÉS a sportszervezet saját maga állított ki és saját magát jelölte meg a kiegészítő 

támogatás kedvezményezettjeként vagy más sportszervezet állította ki, de az elszámolást 

készítő sportszervezetet jelölte meg a kiegészítő támogatás kedvezményezettjeként támogatás 

formájában (szponzorációs kiegészítő támogatások itt nem kerülnek megjelenítésre, mivel 

elszámolni szponzorációként nyújtott kiegészítő támogatással nem kell, a szponzorációs 

kiegészítő támogatások csak a szükséges elszámolás mellékleteiben információs célból kerülnek 

megjelenítésre) 

• csak adott sportágon belül kapott támogatásokat kell összegyűjteni 

1.1.2 Kiegészítő támogatás és a jogcímek kapcsolata 

A kiegészítő támogatás egy összegben, jogcímtől független bankszámlaszámra kerül 

utalásra, így a kiegészítő támogatások listázásánál nem kerül megjelenítésre, hogy milyen 

jogcímmel kapcsolatban került utalásra a kiegészítő támogatás. Egyrészt azért sem, mert több 

jogcím esetében is egy összegben kerül utalásra a kiegészítő támogatás, másrészt azért, mert 

ha más sportszervezet kapja a kiegészítő támogatást, akkor előfordulhat, hogy a kiegészítő 



támogatás kedvezményezettjének nincs is olyan jogcím jóváhagyva a sportfejlesztési 

programjában, amely jogcímmel kapcsolatban a TIG támogatás kedvezményezettje kiállította a 

TIG kérelmét.  

1.1.3 Kiegészítő támogatások teljesítése és listázása 

24/A típusú támogatás esetén az utalást a NAV végzi el, az utalási adatokat a NAV átküldi a 

TAO rendszer részére. Amennyiben több részletben vagy csak a teljes támogatás egy része 

került teljesítésre, a NAV arányosan utalja a részteljesítéshez kapcsolódó kiegészítő támogatás 

összegét is. Így 24/A típusú támogatásoknál pontos és hiteles forrásból származó információ 

alapján tudjuk meghatározni, hogy mely TIG kapcsán mely szervezet érintett kiegészítő 

támogatásban és abból mennyi került teljesítésre.  

22/C típusú támogatás esetén az utalásokkal és a kiegészítő támogatások utalásával 

kapcsolatosan nincs hiteles információ, mivel a tranzakció a sportszervezet és a támogató 

között megy végbe, az utalási táblázatot az a sportszervezet tölti ki, amelyik részére a 

támogatási igazolás kiállításra került, de a kiegészítő támogatás utalásáról jelenleg nem áll 

rendelkezésre információ, ennek adatait eddig nem kérte be a rendszer. A támogatási 

igazoláson sajnos nincs rajta, hogy mennyi lenne az igényelt támogatáshoz tartozó kiegészítő 

támogatás, a SPORTBEJ nyomtatványon sincs erre vonatkozóan ellenőrzés, automatikus 

számítás, így csak bízni lehet abban, hogy a támogató helyesen meg tudta határozni a kiegészítő 

támogatás összegét. Arról nincsenek továbbá információink, hogy akkor szokta-e teljesíteni a 

kiegészítő támogatás a támogató, amikor az alap támogatást vagy időben máskor, illetve hogy 

egy összegben teljesíti-e azt, vagy ha nem tud teljes összeget utalni, akkor arányosan utalja-e a 

kiegészítő támogatás összegét. Így csak azt tudjuk meghatározni, hogy mely 22/C-s TIG-ek 

kapcsán érintett kiegészítő támogatásban egy adott sportszervezet és az elszámolás során a 

kiegészítő támogatás kedvezményezettjének kell majd megadnia, hogy egy adott igazolás 

kapcsán mennyi kiegészítő támogatást mikor utalt el a támogató.  

 



 

1. ábra Kiegészítő támogatások listája igazolási kérelmenként 

Igazolási kérelemben szereplő kiegészítő támogatás összegének meghatározása: az 

érintett igazolási kérelem 5. oldalán található mező értékét kell itt megjeleníteni, ami az 1. 

számú melléklet teljes támogatási összege alapján generálódik az alábbiak szerint: 

• 22/C típusú támogatás esetén: teljes támogatás * 0,75 * 0,09 

• 24/A típusú támogatás esetén: teljes támogatás / 0,875 * 0,125 

Utalt kiegészítő támogatás összege: a pénzügyileg teljesített kiegészítő támogatás összege. 

22/C típusú TIG-ek esetében ameddig nincs kitöltve legalább egy sorral a kiegészítő támogatás 

táblázat, addig „Nincs megadva” szöveg jelenik meg. 

22/C igazolások esetén a Kiegészítő támogatások listája igazolási kérelmenként oldalon a 

Műveletek oszlopban található Kieg. tám adatok gombra kattintva tudja megadni a kiegészítő 

támogatás kedvezményezettje.  



 

2. ábra 22/C típusú igazolás esetén az utalt kiegészítő támogatás kitöltése 

A „Kieg. tám.” oszlopban található információs ikonra mutatva a rendszer kiírja, hogy az 

utalt támogatás alapján mennyi a várható kiegészítő támogatás összege, ettől csak kevesebb 

összeget tud beírni a felhasználó.  

Ez a táblázat annyi soros, ahány soros az utalási táblázatban is. Viszont a táblázatot ki kell 

bővíteni két plusz oszloppal:  

• utalt kiegészítő támogatás összege 

• kiegészítő támogatás utalás dátuma 

24/A típusú igazolás kapcsán a két plusz oszlop automatikusan kitölthető, 22/C esetén a 

felhasználó által kitöltendő mező, melyeken a következő validációk vannak: 

• az utalt kiegészítő támogatás összege nem lehet több, mint az adott utalási sorban 

található támogatások összegéhez tartozó kiegészítő támogatás: ∑utalt támogatás / 

0,99 * 0,75 * 0,09. Kerekítés miatt ±2 Ft eltérés megengedett 

• kiegészítő támogatás utalás dátuma: nem lehet korábbi, mint az adott utalási sorhoz 

tartozó támogatás utalás dátuma 

22/C típusú igazolás kapcsán a kiegészítő támogatás adatoknál kell adatvéglegesítés, hogy 

ne tudja a felhasználó akármikor akármire átírni az összegeket, ha egyszer már rögzített oda 

adatot. Hasonlóan az utalási táblázathoz, itt is alkalmazható a „Még nem utalt” státuszállítási 

lehetőség, hogy látható legyen, hogy egy TIG kiegészítő támogatás adata nem azért nincs 

kitöltve, mert elfelejtette a felhasználó kitölteni, hanem mert tényleg nem került az elszámolás 

beküldéséig utalásra semmi. Elszámolás beküldésénél validálásra kerül, hogy olyan státuszú 

TIG-je ne lehessen, ami még 22/C-s és legalább nem „Még nem utalt” státuszú. 



1.1.4 Kiegészítő támogatás elszámolása 

A befolyt kiegészítő támogatással a sportszervezeteknek el kell számolniuk. Erre az 

elektronikus kérelmi rendszer 3 lehetőséget kínál a jogszabály alapján: 

1. adott évadban az SFP-ben jóváhagyott tétel önerejeként: a kiegészítő támogatás 

elszámolása úgy lehetséges, hogy a bizonylatok adatainál kerül bekérésre, hogy az 

adott tételhez mennyi önerőt kíván elszámolni a sportszervezet. Az adott tételhez 

elszámolni kívánt beruházási érték alapján és a sportfejlesztési programban 

jóváhagyott értékek alapján manuális bizonylatrögzítés esetén automatikusan 

kiszámításra kerül, hogy mennyi önerő számolható el az adott bizonylathoz, melytől 

csak lefelé térhet el a sportszervezet, a rendszer által kiszámolt értéktől több 

önerőt elszámolni nem lehet. Az importálás során a mintafájlokban is meg kell adni 

ezt az értéket, de ott ez automatikusan nem meghatározható, így az „önerő arány” 

(az az arányszám, amellyel a tételhez elszámolni kívánt érték alapján kiszámolható, 

hogy az adott bizonylathoz mennyi önerő tartozik) meghatározásához segítség a 

következő helyeken érhető el: 

o az adott jogcím oldalán a bizonylatok alatt található táblázatban 

 

3. ábra Önerő arány 

o az „Elszámolás” -> „Elszámolások” almenüben az elszámolások listája végén 

található „Műveletek” oszlop „Közr. Kalkulátor” utolsó oszlopa is 

megjeleníti az egyes jogcímek önerő arányát 

o az „Elszámolás” -> „Elszámolások” almenüben az elszámolások listája végén 

található „Műveletek” oszlop „Tételek export” pedig SFP tételekhez 

kapcsolódóan meghatározza, hogy mennyi az adott tétel önereje és önerő 

aránya 

2. adott évadban az SFP-ben nem szereplő tételre: amennyiben a sportszervezet az 

adott évad kapcsán befolyt kiegészítő támogatását olyan tételek elszámolására 

kívánja felhasználni, melyek nem szerepelnek az SFP-ben, a „Kiegészítő támogatás 

elszámolása” oldalon tudja megtenni. Ehhez ezen az oldalon az összes jogcím 

megjelenítésre kerül attól függetlenül, hogy lett-e jóváhagyva rá támogatás vagy 



sem. Az egyes jogcímekhez befolyt kiegészítő támogatás összege az alapján kerül 

meghatározásra, hogy a támogatási igazolási kérelmekben mely jogcímre lett 

igényelve támogatás és ez alapján kerül szétbontásra, hogy az egy összegben 

beérkezett kiegészítő támogatás melyik jogcímhez tartozhat. Olyan igazolások 

esetében, ahol több jogcímmel kapcsolatban történt utalás, arányosan kerül 

felosztásra az utalt támogatás alapján a kiegészítő támogatás. Alapvetően ennek az 

összegnek jelentősége itt nincs, csak információs célt szolgál, ugyanis a kiegészítő 

támogatás olyan jogcímre is elszámolható, amelyre nem került jóváhagyásra 

támogatás, illetve akár az összes kiegészítő támogatás egy jogcímre is 

elszámolható, az itt megjelenített összeg nem jelent felső korlátot jogcímenként, a 

rendszer csak a szumma elszámolandó kiegészítő támogatás értékét figyeli.  

Ez az oldal ugyanúgy működik minden tekintetben, mint egy „sima” jogcímes oldal, 

ugyanazon módszerekkel lehet bizonylatok rögzíteni akár manuálisan, akár 

importálással. 

 

4. ábra Kiegészítő támogatás elszámolása 

3. adott évadban befolyt kiegészítő támogatás más évadra vonatkozó sportfejlesztési 

programja kapcsán: az előző pontban ismertetett eljárás alapján számolható el más 

évadban lévő sportfejlesztési program kapcsán a kiegészítő támogatás, a bizonylat 



adatainak rögzítésénél adható meg, hogy mely másik évadban mely másik SFP szám 

alatt lévő SFP-hez kívánja elszámolni a kiegészítő támogatását a sportszervezet. 

1.1.5 Kiegészítő támogatás felhasználása oldal 

 

5. ábra Kiegészítő támogatás felhasználása oldal 

A „Kiegészítő támogatás felhasználása” oldalon összesítésre kerülnek a kiegészítő 

támogatás elszámolásával kapcsolatos információk.  



A felső táblázatban összesítésre kerül, hogy az egyes jogcímekre elszámolt bizonylatoknak 

mekkora az önerő tartalma, valamint az egyes bizonylatokhoz mennyi kiegészítő támogatást 

kíván elszámolni a sportszervezet önerőként, továbbá a két összeg különbözetét számolja ki a 

rendszer. Több önerőt felhasználni kiegészítő támogatásból nem lehetséges, mint a bizonylatok 

alapján kiszámított önerő, ezt alapvetően a bizonylatok rögzítésénél validálja a rendszer a 

tételhez elszámolt érték és az önerő arány alapján.  

Az alsó, összesítő táblázat a következő adatokat tartalmazza: 

• Összesen járó kiegészítő támogatás: a támogatási igazolásokban szereplő adatok 

alapján mennyi kiegészítő támogatásnak kellett volna befolynia a 

sportszervezethez 

• Befolyt kiegészítő támogatás: az utalási táblázatok és 22/C esetén a sportszervezet 

saját bevallása alapján mennyi kiegészítő támogatás folyt be a sportszervezethez  

• Felhasznált kiegészítő támogatás: a sor hozzáadásos táblázat adatai alapján mennyi 

kiegészítő támogatás került felhasználásra  

• Önerőként elszámolni kívánt kiegészítő támogatás: az SFP tételeihez rögzített 

bizonylatokban az „Önerőként elszámolni kívánt kiegészítő támogatás” mezőbe írt 

értékeket összesíti a rendszer 

• SFP-ben nem szereplő tételekre elszámolni kívánt támogatás: a „Kiegészítő 

támogatás elszámolása” oldalon az SFP-ben nem szereplő tételek elszámolásához 

a „Tételhez elszámolt érték” mezőbe rögzített értékeket összesíti a rendszer.  

• Ebből más évadok önerejére elszámolt: amennyiben az előző pontban rögzített 

bizonylatnál nem az adott évad SFP-jével kapcsolatban kerül elszámolásra a 

kiegészítő támogatás, akkor azt külön kiszámolja a rendszer, hogy a nem SFP-ben 

szereplő tételekhez elszámolt bizonylatokból mennyi a nem adott évadot érintő 

elszámolni kívánt kiegészítő támogatás. 

• Be nem folyt kiegészítő támogatás: mennyi az a kiegészítő támogatás, ami nem folyt 

még be a kiállított támogatási igazolások alapján és a befolyt kiegészítő támogatás 

értéke alapján 

• Korábbi elszámolásokban elszámolt kiegészítő támogatás: az adott elszámolás 

előtti elszámolásokban elszámolt kiegészítő támogatás értékét jeleníti meg a 

rendszer, melyet felhasználva meg lehet állapítani, hogy mennyi a még fel nem 



használt kiegészítő támogatás az adott sportszervezet adott évadának 

tekintetében.  

• Fel nem használt kiegészítő támogatás: a befolyt, korábbi elszámolásokban 

elszámolt és a felhasznált kiegészítő támogatás különbözete.  

Amennyiben van fel nem használt kiegészítő támogatása a sportszervezetnek, egy 

checkboxot be kell pipálnia, amiben nyilatkozik, hogy tudomása van arról, hogy rendelkezik fel 

nem használt kiegészítő támogatással.  

1.1.6 Bizonylatoknál bekérendő adatok bővülése 

Minden egyes bizonylattípus 3 új mezővel került bővítésre, melyek az import minta 

fájlokban is megadandó adatok:  

• Önerőként elszámolni kívánt kiegészítő támogatás: az adott bizonylat tételhez 

elszámolt értéke alapján a rendszer automatikusan meghatározza, hogy maximum 

mennyi kiegészítő támogatás számolható el az adott bizonylathoz önerőként. Olyan 

elszámolni kívánt tételek esetében, amelyek nem az SFP része az adott évad 

elszámolásában, 0 Ft írható be ebbe a mezőbe. Ezeket a bizonylatokat külön oldalon 

(Kiegészítő támogatás elszámolása) lehet rögzíteni az egyes jogcímekhez 

kapcsolódóan az elszámoláson belül 

• Elszámolással érintett évad: minden bizonylat esetén kötelezően kitöltendő mező, 

az SFP-ben szereplő tételekhez rögzített bizonylatok esetén csak az aktuális 

rendszernek megfelelő évadot fogadja el a rendszer, az olyan tételek esetében, 

amelyek nem az SFP részét képezik, akármelyik évad kiválasztható (Kiegészítő 

támogatás elszámolás oldalon rögzített bizonylatok esetében) 

• Kieg. tám. elszámolással érintett SFP száma: azon elszámolni kívánt tételek 

esetében kötelezően kitöltendő mező, amelyek nem az SFP részeként kíván 

elszámolni az adott sportszervezet és nem az adott évadhoz kerül elszámolásra, 

hanem valamelyik másik évad SFP-je kapcsán.  

 


